

TECHNICKÝ LIST UNICA SUPER 90

Odolný uretánovo alkydový náter / Plný lesk



POPIS VÝROBKU

Rýchlo schnúci plne lesklý uretánovo alkydový lak. Obsahuje UV ochranný prostriedok, ktorý spomaľuje účinok žltnutia v dôsledku slnečného žiarenia.

VLASTNOSTI VÝROBKU A ODPORÚČANÉ POUŽITIE:

- UNICA SUPER 90 je vhodný na drevené povrchy v interiéri a exteriéri. Tónovaný náter poskytuje lepšiu ochranu proti slnečnému žiareniu, než bezfarebný náter.
- Odporúčané použitie: Lode, nábytok a podlahy, ktoré sú vystavené ľahkému mechanickému namáhaniu.

TECHNICKÉ PARAMETRE

BÁZA PRODUKTU	EP
FAREBNÉ ODTIENE	Farebné karty: Interiérové moridlá a laky na drevo, Valtti – polotransparentné moridlá na drevo. Môže byť tónovaný v Tikkurila priehľadných odtieňoch. Vykonajte skúšobnú aplikáciu, aby sa zabezpečilo, že odtieň je správny. V prípade, že je odtieň príliš tmavý, môže sa zjemniť bezfarebným UNICA SUPER alebo White Spirit 1050.
STUPEŇ LESKU	Plný lesk.
VÝDATNOSŤ	12 -14 m ² /l .
OBSAH SUŠINY	48%.
HUSTOTA	cca 0,9 kg/l, ISO 2811
EU VOC 2004/42 / EC [limitná hodnota Kat. A/i 500 g/l (2010)]	UNICA SUPER 90 obsahuje max. 500 g/l VOC
BALENIE	0,225l, 0,9l, 2,7l a 9l.
DOBA SCHNUTIA (23°C, relatívna vlhkosť vzduchu 50%)	Protí prachu po 2 hodinách. Na dotyk po 6 hodinách. Ďalšia vrstva môže byť natieraná po 24 hodinách. Konečná tvrdosť po 4 týždňoch v závislosti od vetrania, teploty vzduchu, relatívnej vlhkosti vzduchu a hrúbky natieraného filmu.
ODOLNOSŤ	<u>Chemická:</u> voči benzínu, naftu, white spirit (technický benzín) a denaturovanému alkoholu, rastlinným a živočíšnym tukom, mazivám a masťom. Nie je odolný napríklad voči riedidlám. <u>Voči umývaniu:</u> Výborná so všetkými bežnými čistiacimi prostriedkami, SFS 3755.
APLIKÁCIA	Štetcom alebo striekaním. Pre aplikáciu bezvzduchovým striekaním použite trysky 0,009" - 0,013" (0,230 až 0,330 mm). V prípade potreby riedte až do 10% objemových.
PREPRAVA A SKLADOVANIE	Preprava a skladovanie v dobre uzavretých obaloch, ktoré chránia pred pôsobením poveternostných podmienok. Skladovacia a prepravná teplota musí byť v rozmedzí +5°C do +25°C. Chráňte pred mrazom a priamym slnečným žiarením. Ihneď po použití obal dobre uzavrite.

NÁVOD NA POUŽITIE:

PODMIENKY APLIKÁCIE: Natieraný povrch musí byť suchý, teplota vzduchu najmenej 5°C a relatívna vlhkosť vzduchu nižšia ako 80%, počas nanášania a schnutia povrchu. Neaplikujte v silnom slnečnom žiarení alebo v chladnom a vlhkom počasí. Naplánujte prácu tak, aby film vyschol do večernej rosy.

NOVÉ NELAKOVANÉ POVRCHY: Z nových drevených povrchov odstráňte špinu a prach. Povrch tvrdého dreva pred náterom utrite White Spirit 1050. Vonkajšie drevené povrchy vždy ošetríte so základným náterom Valtti Pohjuste pred použitím laku.

PREDTÝM LAKOVANÉ POVRCHY: Povrch umyte čistiacim prostriedkom MAALIPESU CLEANING, podľa návodu na etikete a dôkladne opláchnite vodou. Odstráňte starý, odlupujúci sa lak so škrabkou. Povrch prebrúste brúsny papierom a odstráňte brúsny prach z povrchu.

LAKOVANIE: Pred použitím a počas používania lak premiešajte. Základujte nové povrchy s UNICA Super 90 plný lesk riedeným na max. 20 % s White Spirit 1050. Naneste 2-3 tenké a rovnomerné vrstvy. Riedte vrchný lak 0-20%, ak je to potrebné. Aplikujte rovnomerne 1-2 tenké vrstvy neriedeného laku na predtým lakované povrchy. Povrch medzi jednotlivými nátermi jemne prebrúste. Poznámka! Vždy základujte vonkajšie drevené povrchy s UNICA SUPER 90 plný lesk.

TECHNICKÝ LIST UNICA SUPER 90

Odolný uretánovo alkydový náter / Plný lesk

Údržba laku: Skontrolujte stav lakovaného povrchu a podľa potreby vykonajte údržbu. Interval údržby tónovaného výrobku je dlhší ako interval bezfarebného produktu. Povrchy lakované pomocou Unica Super môžu byť ošetrené rovnakým lakom alebo podobným rozpúšťadlom riedeným lakom. Pozrite si pred údržbu.

ČISTENIE NÁRADIA: Čistite náradie s WHITE SPIRIT 1050 alebo Tikkurila Tool cleaner (Tikkurila Pensselipesu).

ÚDRŽBA INŠTRUKCIE: V prípade potreby povrch čistite najskôr cca. jeden mesiac po natretí. Povrch čistite čistiacim prostriedkom s neutrálnym pH (6-8) mäkkou kefkou, hubkou alebo handričkou na čistenie. Veľmi znečistené povrchy čistite s jemne alkalickým čistiacim prostriedkom pH (8-10) handričkou, alebo mäkkou kefkou, hubkou. Povrch dôkladne opláchnite.

Pri klasických podmienkach povrch dosiahne úplnú tvrdosť a konečnú odolnosť po mesiaci a preto zaobchádzajte s takým povrchom opatrne. Ak je potrebné natretý povrch očistiť skôr, na čistenie použite vlhkú čistiacu handričku, mäkkú kefku alebo mop.

ÚDRŽBA POVRCHU: Sledujte stav natretého povrchu a v prípade potreby vykonajte náter. Tónovaný náter má dlhšiu trvanlivosť než bezfarebný náter. Povrchy predtým lakované UNICA Super môžu byť lakované podobnými rozpúšťadlom riedenými lakmi.

BEZPEČNOSTNÉ POKYNY: Obsahuje: uhľovodíky, C9-C11, n-alkány, izoalkány, cyklické, <2% aromáty. **POZOR.** Horľavá kvapalina a pary. Môže spôsobiť ospalosť alebo závrat. Obsahuje bis (2-etylhexanoát) kobaltu a etylmetylketoxím. Môže vyvolať alergickú reakciu. Ak potrebujete lekársku pomoc, musíte mať k dispozícii nádobu alebo štítok s výrobkom. Uchovávajte mimo dosahu detí. Uchovávajte mimo dosahu iskier a otvoreného ohňa. - Nefajčiť. Zabráňte dýchaniu hmly / výparov / sprejov. Používajte iba vonku alebo na dobre vetranom mieste. Používajte ochranné rukavice.

ŽIVOTNÉ PROSTREDIE: Prázdne, suché nádoby z obalov recyklujte alebo ich zlikvidujte v súlade s miestnymi predpismi. Kvapalnú odpad zlikvidujte v súlade s miestnymi predpismi ako nebezpečný odpad. Nevyliievajte do kanalizácie.

Nebezpečenstvo samovznietenia! Utiery alebo brúsny prach obsahujúce produkt môžu spôsobiť požiar samovznietením. Odpad zhromažďujte v kovových nádobách naplnených vodou, vysušte voľne vonku alebo ihneď spálte.

PREPRAVNÁ KLASIFIKÁCIA ADR: ADR 3 III.

Výrobca: Tikkurila Oyj, P.O.Box 53, Kuninkaantie 1, 01301 Vantaa, Fínsko, Tel.: +358 20 191 2000, Obchodné ID 0197067-4, Registrácia VANTAA, www.tikkurila.com

Distribútor: Dejmark spol. s r.o., Priekopská 3706/104, 036 01 Martin, Tel/ fax: +421 43 40 100 40/+421 43 40 100 50, www.dejmark.sk

Vyššie uvedené údaje nemusia byť kompletne, sú však založené na laboratórnych testoch a praktických skúsenostiach a sú uvedené podľa nášho najlepšieho vedomia. Kvalita výrobku je zabezpečovaná našim operačným systémom, na základe požiadaviek noriem ISO 9001 a ISO 14001. Ako výrobca nemôžeme kontrolovať podmienky, za ktorých je výrobok použitý a celý rad faktorov, ktoré majú vplyv na použitie a aplikáciu výrobku. Výrobca sa zrieka zodpovednosti za škody spôsobené používaním výrobku v rozpore s našimi pokynmi alebo na nevhodné účely. Výrobca si vyhradzuje právo na zmeny vyššie uvedených informácií jednostranne bez predchádzajúceho upozornenia.